Анализ работы с обращениями граждан
в Государственном комитете Республики Татарстан по биологическим ресурсам за 2017 год 

Все обращения, поступающие в Государственный комитет Республики Татарстан по биологическим ресурсам (далее - Госкомитет), рассматриваются с учетом компетенции и в соответствии с ФЗ № 59-ФЗ от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Регистрация обращений граждан и контроль их рассмотрения в Госкомитете ведутся в единой межведомственной системе электронного документооборота (далее - ЕМСЭД) через блок «Обращения граждан». Определяется исполнитель,  в целях повышения эффективности работы с обращениями граждан, качества контроля по срокам их исполнения в Госкомитете, осуществляется упреждающий контроль, позволяющий своевременно принимать меры по ускорению подготовки ответов гражданам.

Вопросы, затронутые в обращении, всесторонне  прорабатываются специалистами соответствующих структурных подразделений. 

Обращения, заявления граждан поступают в Госкомитет по почте, в форме электронных обращений (интернет-приёмная http://ojm.tatarstan.ru/rus/internet-reception.htm, электронная почта ojm@tatar.ru ), устных обращений, а также с других министерств и ведомств по ЕМСЭД.

За 2016 год в Госкомитет поступило 299 обращений: 209 письменных обращений, 71 из которых поступило через интернет-приемную, и 90 граждан принято на личном приеме. 


За 2017 год поступило на рассмотрение 286 обращений: 204 письменных обращений граждан, в том числе через интернет-приемную – 44 обращений. 

В Госкомитете за 2017 год на личном приеме всего было принято 82 гражданина. 

В поступивших обращениях граждан были затронуты вопросы, касающиеся правил, сроков и лимитов охоты,  выдачи единого охотничьего билета,  лицензий на долгосрочное пользование объектами животного мира,  о проведении учета численности животных, о получении разрешения на строительство жилого дома в зоне особо охраняемых природных территорий и вопросы трудоустройства. 

Для повышения результативности работы с гражданами проводится предварительная запись на прием к руководству по телефону (843) 211-66-94, ведется учет приема граждан, ежемесячно представляются сведения о личном приеме в Управление Президента Республики Татарстан по работе с обращениями граждан.

Прием граждан по личным вопросам проводится с 14ч.00мин. до 18ч.00мин в Госкомитете по адресу: 420021, РТ, г.Казань, ул.К.Тинчурина, д.21, по вторникам – председателем Госкомитета, по средам и четвергам - заместителями председателя Госкомитета, а по пятницам и понедельникам – начальниками структурных подразделений. 

