Справка

о надзорных мероприятиях проведённых

Государственным комитетом РТ по биологическим ресурсам
(Административная практика).
Сотрудниками Государственного комитета с участием внештатных общественных инспекторов и сотрудников правоохранительных органов выявлено 1185 правонарушений, 
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в том числе:
- нарушения Правил охоты всего - 627;

- нарушение режима охраны особо охраняемых природных территориях – 439;
- нарушение правил, регламентирующих рыболовство на территории ООПТ – 57;
- пользования объектами животного мира и водными биологическими ресурсами без разрешения – 9;

- нарушение правил охраны среды обитания или путей миграции объектов животного мира и водных биологических ресурсов – 37;
- непредставления или несвоевременного представления в государственный орган сведений, а равно представление в государственный орган таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде – 2,

- - уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных или растений – 6,

- не уплата штрафа в установленные сроки - 10.
По вынесенным постановлениям было наложено штрафов на общую сумму 2873  тыс.рублей, взыскано 2671 тыс.рублей.

В 2018 году было возбуждено  86  уголовное дело по фактам браконьерства, по 46 делам вынесены обвинительные приговоры. Изъяты по решению судов: 5 ружей, 10 лодок, 2 навесных мотора, 1 а/м УАЗ.
Осуществлены мероприятия по очистке акваторий рек и водоемов от браконьерских сетей (4867 сетей).
На дорогах республики в этом году произошло 50 ДТП с участием диких животных, совместно с ГИБДД ведется работа по предотвращению таких последствий.
За отчетный период в отношении юридических лиц и предпринимателей проведено 27 проверок. По результатам, которых было составлено 43 протокола об административном правонарушении и выдано 13 предписаний на устранение выявленных нарушений. Сумма наложенных штрафов составила 420 тыс.рублей.
2. Государственный надзор за состоянием ООПТ РТ.

Государственным комитетом Республики Татарстан по биологическим ресурсам входе контроля по соблюдению установленного режима особой охраны на территориях государственных природных заказников регионального значения комплексного профиля Республики Татарстан «Ашит», «Кичке-Тан», «Свияжский», «Чатыр-Тау», «Чулпан», «Степной», «Спасский», «Чистые луга», «Балтасинский», «Долгая поляна», «Зея буйлары» было пресечено 653 правонарушения.

В 2018 году на особо охраняемых природных территориях было составлено 496 протоколов об административном правонарушении, из них: 

должностными лицами -3

юридическими лицами -3

физическими лицами - 319 

Наложено штрафов на общую сумму  1млн 800 тыс. руб.

В ходе надзора за оборотом редких видов животных, занесенных в Красную книгу РТ, привлечено к административной ответственности  6 лиц, наложено штрафов на общую сумму 12 тыс. рублей.

Всего на ООПТ выявлено 55 фактов с признаками уголовно наказуемых деяний – все материалы направлены в правоохранительные органы, из них по 52 возбуждены уголовные дела, по 41 вынесены обвинительные заключения.
