Анализ работы с обращениями граждан
в Управлении по охране и использованию объектов животного мира Республики Татарстан за первое полугодие 2015 года
За 1 полугодие 2015 года в Управлении по охране и использованию объектов животного мира (далее – Управление) поступило 113 обращений: 73 письменных обращения, 21 из которых поступило через интернет-приемную Управления, и 40 граждан принято на личном приеме. 

За аналогичный период в первом полугодии 2014 года поступило на рассмотрение 112 обращений: 85 письменных обращений, в том числе 36 – через интернет-приемную, и 27 граждан принято на личном приеме. 

Обращения, заявления граждан поступают в Управление по почте, в форме электронных обращений (интернет-приёмная, электронная почта), устных обращений.

Из 73 письменных обращений, поступивших за 1 полугодие 2015 года:

- 68 - рассмотрено;

· 5 - на стадии рассмотрения.

По тематике письменных обращений, поступивших за 1 полугодие 2015 года, можно выделить следующие основные направления:

· Использование объектов животного мира (24 обращения)– 32,8%;
· Общие вопросы охраны окружающей природной среды (14)– 19,17%;
· Общие вопросы государственного управления (7)– 9,5%;
· Для сведения (10) – 13,69%;
· Прочие вопросы (18) – 24,6%.
В целях повышения эффективности работы с обращениями граждан, качества контроля по срокам их исполнения в Управлении:

· осуществляется учет в системе «Электронный документооборот» заявлений, предложений и жалоб граждан, поступивших в Управление;

· осуществляется упреждающий контроль, позволяющий своевременно принимать меры по ускорению подготовки ответов гражданам.
За 1 полугодие 2015 года по единому приемному дню граждан было принято 40 граждан (из них 32 на личном приеме у руководителя). Для повышения результативности работы с гражданами проводится предварительная запись на прием к руководителю, ведется учет приема граждан, ежемесячно представляются сведения о личном приеме в Управление Президента Республики Татарстан по работе с обращениями граждан.

Обращения граждан, поступившие в адрес Управления, рассматриваются и регистрируются в соответствии с действующим законодательством.

