СПРАВКА
об основных положениях Закона об охоте и нормативных правовых актов, принятых Минприроды России, в части регулирования осуществления производственного охотничьего контроля
[bookmark: Par0]Согласно части 1 статьи 41 Федерального закона от 24 июля 2009 г. 
№ 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон об охоте) под производственным охотничьим контролем понимается деятельность юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, заключивших охотхозяйственные соглашения (далее – охотпользователь), по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений требований в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов.
Следует отметить, что Законом об охоте право осуществления производственного охотничьего контроля предоставлено исключительно охотпользователям, заключившим охотхозяйственные соглашения. Юридические лица, индивидуальные предприниматели, обладающие долгосрочными лицензиями на пользование животным миром в отношении охотничьих ресурсов, не могут осуществлять производственный охотничий контроль.
Порядок осуществления производственного охотничьего контроля утвержден приказом Минприроды России от 9 января 2014 г. № 6 (далее – Порядок осуществления производственного охотничьего контроля).
Согласно пунктам 10 и 14 Порядка осуществления производственного охотничьего контроля производственный охотничий контроль осуществляется в соответствии с планом осуществления производственного охотничьего контроля, составляемым и утверждаемым охотпользователями. Перед началом осуществления мероприятий производственного охотничьего контроля с производственными охотничьими инспекторами проводится инструктаж, на котором объявляется, в том числе, маршрут их передвижения (место и район ответственности каждого производственного инспектора) по территории охотничьего угодья, а также определяются способы и средства связи с уполномоченными представителями охотпользователя, федерального органа исполнительной власти, уполномоченного осуществлять федеральный государственный охотничий надзор, уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органов внутренних дел.
В соответствии с пунктами 32, 34 Порядка осуществления производственного охотничьего контроля охотпользователи обеспечивают сбор, обработку, обобщение и хранение сведений об осуществлении производственного охотничьего контроля на территории закрепленных за ними охотничьих угодий, а также ежегодно до 1 февраля текущего года представляют в органы исполнительной власти соответствующих субъектов Российской Федерации сведения об осуществлении производственного охотничьего контроля на территории закрепленных за ними охотничьих угодий за истекший год.
В соответствии с частями 2 и 3 статьи 41 Закона об охоте производственный охотничий контроль осуществляется производственным охотничьим инспектором, успешно прошедшим проверку знания требований к кандидату в производственные охотничьи инспектора, при наличии удостоверения установленного образца, в границах охотничьих угодий, указанных в охотхозяйственных соглашениях.
Порядок проведения проверки знания требований к кандидату в производственные охотничьи инспектора утвержден приказом Минприроды России от 9 января 2014 г. № 4 (далее – Порядок проведения проверки знания).
В соответствии с пунктами 4, 5 Порядка проведения проверки знания с целью организации и проведения проверки знания требований в уполномоченном органе создается комиссия по проверке знания требований к кандидату в производственные охотничьи инспектора из числа должностных лиц уполномоченного органа.
Согласно пункту 8 Порядка проведения проверки знания проверка знания требований осуществляется не реже, чем один раз в квартал, при наличии в уполномоченном органе необходимых документов в отношении кандидатов в производственные охотничьи инспектора.
В соответствие с пунктом 15 Порядка проведения проверки знания в целях прохождения кандидатами в производственные охотничьи инспектора проверки знания требований охотпользователи, работниками которых являются кандидаты в производственные охотничьи инспектора, направляют в уполномоченный орган по месту нахождения охотничьего угодья необходимую информацию и документы в отношении кандидатов в производственные охотничьи инспектора.
При этом пунктом 23 Порядка проведения проверки знания установлены основания для отказа в регистрации указанного кандидата, в том числе представление в уполномоченный орган неполного комплекта необходимых документов.
Согласно частям 4 и 6 статьи 41 Закона об охоте кандидатом в производственные охотничьи инспектора является работник охотпользователя, который выполняет обязанности, связанные с осуществлением охоты и сохранением охотничьих ресурсов на основании трудового договора, и имеет охотничий билет, разрешение на хранение и ношение охотничьего огнестрельного оружия. По результатам успешного прохождения лицами проверки знания требований к кандидату в производственные охотничьи инспектора органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации данным лицам выдаются удостоверения и нагрудные знаки установленного образца.
Образцы удостоверения и нагрудного знака производственного охотничьего инспектора утверждены приказом Минприроды России 
от 9 января 2014 г. № 3.
В соответствии с пунктом 4.1 статьи 34 Закона об охоте изготовление удостоверений и нагрудных знаков производственных охотничьих инспекторов относится к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации и осуществляется за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации.
Согласно пункту 3 Порядка выдачи, замены, сдачи удостоверения и нагрудного знака производственного охотничьего инспектора, аннулирования такого удостоверения, утвержденного приказом Минприроды России от 9 января 2014 г. № 5 (далее – Порядок), удостоверения производственных охотничьих инспекторов выдаются на срок 5 (пять) лет.
В соответствии с пунктом 50 Порядка удостоверение производственного охотничьего инспектора подлежит аннулированию в случаях: прекращения трудового договора в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, заключенного между производственным охотничьим инспектором и охотпользователем; аннулирования в установленном порядке охотничьего билета, имеющегося у производственного охотничьего инспектора; аннулирования в установленном порядке разрешения на хранение и ношение охотничьего огнестрельного оружия; расторжения охотхозяйственного соглашения, заключенного юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем; окончания срока действия удостоверения производственного охотничьего инспектора.
Права производственного охотничьего инспектора установлены частью 7 статьи 41 Закона об охоте, в том числе права по проверке наличия соответствующих разрешительных документов для осуществления охоты (охотничьего билета, путевки, разрешения на добычу охотничьих ресурсов, разрешения на хранение и ношение охотничьего огнестрельного и (или) пневматического оружия), по осмотру вещей, остановке и осмотру транспортных средств при наличии достаточных данных о нарушениях требований в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, а также права по составлению актов о наличии признаков административного правонарушения или преступления, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов (далее – Акт)
Согласно части 9 статьи 41 Закона об охоте Акт направляется в соответствующие органы государственного надзора или органы внутренних дел.
При этом Акт, в соответствии с частью 1.3 статьи 28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 
30 декабря 2001 г. (далее – Кодекс), является поводом к возбуждению дел об административных правонарушениях, а также может быть приобщен к уголовному делу о незаконной охоте в качестве доказательства.
Форма Акта о наличии признаков административного правонарушения или преступления, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов утверждена приказом Минприроды России от 9 января 2014 г. № 2.
В соответствии с частью 1.3 статьи 8.37 Кодекса непредъявление по требованию уполномоченных должностных лиц, в том числе производственных охотничьих инспекторов, охотничьего билета, разрешения на добычу охотничьих ресурсов, путевки либо разрешения на хранение и ношение охотничьего оружия в случае осуществления охоты с охотничьим огнестрельным и (или) пневматическим оружием влечет для граждан лишение права осуществлять охоту на срок от одного года до двух лет; наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати пяти тысяч до сорока тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой.
В соответствии с частью 10 статьи 41 Закона об охоте производственный охотничий инспектор отстраняется от осуществления производственного охотничьего контроля в случае нарушения порядка его осуществления.
При этом пунктом 4 Порядка отстранения производственных охотничьих инспекторов от осуществления производственного охотничьего контроля, утвержденного приказом Минприроды России от 
9 января 2014 г. № 1, установлен срок отстранения производственного охотничьего инспектора от осуществления производственного охотничьего контроля 1 (один) год.

