Уведомление о разработке проекта постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий»
В связи со вступлением в законную силу с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Государственным комитетом Республики Татарстан по биологическим ресурсам (далее – Комитет) разработан проект постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий» (далее – Проект НПА).  Комитет информирует о том, что Проект НПА и сводный отчет размещены на официальном сайте Комитета во вкладке «Документы» - «Оценка регулирующего воздействия». 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
При наличии предложений по проекту указанного нормативного правового акта просим направлять их на электронную почту Комитета - ojm@tatar.ru до 15 сентября 2021 года включительно. 
