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номинация- «учащиеся 1-4 класса»
I место - Пузырёва Ксения 9 лет, 3 класс МАУДО «ДЭБЦ№4» МАОУ «СОШ №40 с углубленным изучением отдельных предметов», город Набережные Челны, руководитель Якушева Н.И. 

II место - Сибирева Кира 9 лет, 3 класс МБОУ «СОШ№16» город  Чистополь Чистопольского района Республики Татарстан, руководитель Васенкова Е.Н. (ГПКЗ «Чистые луга»)

II место — Фасахова Рания 10 лет, 3 класс МБОУ «Лицей №4» город Азнакаево Азнакаевского района Республики Татарстан, руководитель Гарифуллина Г.Р. (ГПКЗ «Чатыр-Тау»)
 
III место -  Козина Анастасия 10ь лет, 3 класс МБОУ «Болгарская СОШ№1 с углубленным изучением отдельных предметов» Спасского района Республики Татарстан, руководитель Титова Татьяна Александровна учитель начальных классов (ГПКЗ «Спасский») 
III место — Нагулина София  9 лет, 2 класс МБУДО «Центр внешкольной работы» Камско-Устьинского района Республики Татарстан, руководитель Мингазеева Г.Р. (ГПКЗ «Долгая поляна»)

III место —Галимзянова Карина 11 лет, 4 класс МБОУ «Многопрофильный лицей им. А.М. Булатова», город Кукмор Кукморского района Республики Татарстан, руководитель  Маканова В.А. (ГПКЗ «Балтасинский»)
III место —Закиров Амир 11 лет, 4 класс МБОУ «Кугунурская СОШ» Балтасинского района Республики Татарстан, руководитель Рамазанова Ф.Г. (ГПКЗ «Балтасинский»)


приз зрительских симпатий
-Фирдовсили Эсманур 8 лет, 2 класс МБОУ «СОШ№2» город Лениногорск Лениногорского района Республики Татарстан, руководитель Гильмутдинова М.Н. (ГПКЗ «Степной»)
-Михайлова София 8 лет, 2 класс МБОУ «СОШ№2» город Лениногорск Лениногорского района Республики Татарстан, руководитель Гильмутдинова М.Н. (ГПКЗ «Степной»)
-Муллина Амина 9 лет, 2 класс МБОУ «СОШ№3» п.г.т. Актюбинский Азнакаевского района Республики Татарстан, руководитель Зиганшина Г.А.(ГПКЗ «Чатыр-Тау»)
-Абдуллина Ева 10 лет, 3 класс МБОУ «СОШ№1» п.г.т. Актюбинский Азнакаевского района Республики Татарстан, руководитель Гатауллина И.М. (ГПКЗ «Чатыр-Тау»)
-Кудрявцева Ралина 9 лет, 3 класс МАОУ «СОШ№40 с углубленным изучением отдельных предметов», город Набережные Челны, руководитель Беспалова А.Г.
-Минниханова София 10 лет, 3 класс МБУДО «ДЭБЦ», МБОУ «СОШ№7» Нижнекамского района Республики Татарстан, руководитель Ситдикова А.З.
-Матвеева Дарья 11 лет, 4 класс МБОУ «Богородская СОШ» МБУДО «Дом детского творчества» Пестречинского района Республики Татарстан, руководитель Гаделян Марина Викторовна педагог дополнительного образования (ГПКЗ «Чулпан»)
-Сыраздинов Карим 9 лет,  класс МБОУ «Булым-Булыхчинская начальная школа-детский сад» Апастовского района Республики Татарстан, руководитель Сафиуллина Л.Р. (ГПКЗ «Зея буйлары»)
-Прадед Ксения 10 лет, 4 класс МБОУ «СОШ№22», город Набережные Челны Республики Татарстан, руководитель Газизова Р.М.
-Тансыккужин Радмир 9 лет, 2 класс МБОУ «Высокогорская СОШ№1» Высокогорского района Республики Татарстан, руководитель Зеленина Альфия Ирековна учитель начальных классов (ГПКЗ «Чулпан»)


номинация- «учащиеся 5-8 класса»
I место — Швечкова Мария 13 лет, 6 класс МБОУ «Свияжская СОШ» Зеленодольского района Республики Татарстан, руководитель  Цыплева Г.Н. (ГПКЗ «Свияжский»)

II место — Виссарионова Ирина  14 лет, 7 класс МБОУ «Ципьинская СОШ» Балтасинского района Республики Татарстан, руководитель Галиева Г.Р. (ГПКЗ «Балтасинский»)

II место — Никитина Софья 14 лет, 7 класс МБОУ «Бимская СОШ» Агрызского района Республики Татарстан, руководитель Самуткина Е.Г. (ГПКЗ «Кичке-Тан»)

III место- Степанов Никита 12 лет, 5 класс МБОУ «СОШ№2» город Лениногорск Лениногорского района Республики Татарстан, руководитель Найко К.И. (ГПКЗ «Степной»)
III место- Егорова Ксения 12 лет, 6 класс МБОУ «Камскоустьинская СОШ» Камско-Устьинского района Республики Татарстан, руководитель Исламгулова З.Х. (ГПКЗ «Долгая поляна»)
III место- Бариев Замир 12 лет, 6 класс МБОУ «Балтасинская СОШ» Балтасинского района Республики Татарстан, руководитель Сабирова Г.М. (ГПКЗ «Балтасинский»)
III место- Салахова Назифа 12 лет, 6 класс МБОУ «Новошешминская гимназия» Новошешминскогорайона Республики Татарстан, руководитель Заворохина О.И. (ГПКЗ «Чистые луга»)
III место- Пахомова Мария 13 лет, 7 класс МАОДО «Болгарская детская школа искусств» Спасского района Республики Татарстан, руководитель Лаврентьева Марина Викторовна педагог художественного отделения (ГПКЗ «Спасский»)
III место- Егорова Наргиза 13 лет, 7 класс МБОУ «Нусинская ООШ» Арского района Республики Татарстан, руководитель Мустафина Г.Б. (ГПЗ «Ашит»)



приз зрительских симпатий
-Гаврилова Анастасия 12 лет, 6 класс МБОУ «Гимназия №5», город Буинск Буинского района Республики Татарстан, руководитель Абянова Алсу Халимулловна учитель биологии и химии (ГПКЗ «Зея буйлары»)
-Сутягина Лиана 15 лет 8 класс МБОУ «СОШ№2», город Агрыз Агрызского района Республики Татарстан, руководитель Галеева Р.Р. (ГПКЗ «Кичке-Тан»)
- Аглиуллин Тимур 12 лет, 5 класс МБОУ «СОШ№2», город Анрыз Агрызского района Республики Татарстан, руководитель Михайлова Э.И.(ГПКЗ «Кичке-Тан»)
-Касимова Полина 14 лет, 6 класс МБОУ «Никольская СОШ» Лаишевского района Республики Татарстан, руководитель Салимуллина Елена Анатольевна учитель биологии (ГПКЗ «Чулпан»)
-Минлигалина Лиана 13 лет, 7 класс МБОУ «СОШ№2 п.г.т. Актюбинский» Азнакаевского района Республики Татарстан, руководитель Гилязеева С.И.(ГПКЗ «Чатыр-Тау»)
-Гараева Амелина 13 лет, 6 класс МБУДО «Центр внешкольной работы» Камско-Устьинского района Республики Татарстан, руководитель Исламгулова З.Х. (ГПКЗ «Долгая поляна»)
-Спиридонова Арина 13 лет, 7 класс  МБОУ «СОШ№2 п.г.т. Актюбинский» Азнакаевского района Республики Татарстан, руководитель Гилязеева С.И.(ГПКЗ «Чатыр-Тау»)

номинация- «учащиеся 9-11 класса»
I место —Нуруллаева Индира 16 лет ГАПОУ «Лениногорский музыкально-художественный педагогический колледж» Лениногорского района Республики Татарстан, руководитель Галямутдинов Х.Х. (ГПКЗ «Степной»)
II место — Баженова Арина 16 лет ГАПОУ «Лениногорский музыкально-художественный педагогический колледж» Лениногорского района Республики Татарстан, руководитель Галямутдинов Х.Х. (ГПКЗ «Степной»)
II место —Шабанова Маргарита 15 лет, 9 класс МБОУ «Болгарская СОШ №1 с углубленным изучением отдельных предметов» Спасского района Республики Татарстан, руководитель  Авдеева Наталья Геннадьевна учитель биологии (ГПКЗ «Спасский»)

III место- Алшибая Тариели 16 лет ГАПОУ «Лениногорский музыкально-художественный педагогический колледж» Лениногорского района Республики Татарстан, руководитель Галямутдинов Х.Х. (ГПКЗ «Степной»)
III место- Леденейкина Милана 16 лет 10 класс МБОУ «Тетюшская СОШ№1 им. Ханжина П.С.» Тетюшского района Республики Татарстан, руководитель  Лазарева Л.Н. (ГПКЗ «Долгая поляна»)
приз зрительских симпатий
-Абраконова Елена 15 класс, 9 класс МБОУ «Киртелинская СОШ» Тетюшского района Республики Татарстан, руководитель Казаева Н.В. (ГПКЗ «Долгая поляна»)
-Улыбина Вера 16 лет 10 класс МБОУ «СОШ №16», город Чистополь Чистопольского района Республики Татарстан, руководитель Поздеева Н.И.(ГПКЗ «Чистые луга»)
-Пелагеина Елизавета 17 лет 10 класс МБОУ «Болгарская СОШ№1 с углубленным изучением отдельных предметов» Спасского района Республики Татарстан, руководитель Авдеева Наталья Геннадьевна (ГПКЗ «Спасский»)

номинация- «учащиеся с ограниченными возможностями здоровья»
I место —Гибадуллин Рамазан 15 лет, 8 класс ГБОУ «Ново-Кинерская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Арского района Республики Татарстан, руководитель Галиева М. Г. (ГПЗ «Ашит»)

I место —Галлямова Рафида 16 лет, 9 класс МБОУ «Балтасинская СОШ» Балтасинского района Республики Татарстан, руководитель Гарифзянова Н.К. (ГПКЗ «Балтасинский»)

II место —Дмитриев Николай 15 лет, 8 класс  МБОУ «Борискинская СОШ» Алькеевского района Республики Татарстан, руководитель Свежова Сетлана Николаевна учитель истории и обществознания (ГПКЗ «Спасский»)

II место —Землякова Василиса 10 лет, 3 класс ГБОУ «Агрызская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Агрызского района Республики Татарстан, руководитель Акбашева А.Р. (ГПКЗ «Кичке-Тан»)

II место —Саляхиев Ильяс 14 лет, 7 класс ГБОУ «Ново-Кинерская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Арского района Республики Татарстан, руководитель Григорьева Г.Н. (ГПЗ «Ашит»)

III место- Лапин Артем 11 лет, 4 класс ГБОУ «Агрызская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Агрызского района Республики Татарстан, руководитель Шакирова Л.И. (ГПКЗ «Кичке-Тан»)
III место- Федин Адель 16 лет 9 класс ГБОУ «Ново-Кинерская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Арского района Республики Татарстан, руководитель Хисматова Р.Ф. (ГПЗ «Ашит»)
III место- Каримов Максим 10 лет, 3 класс ГБОУ «Чистопольская школа №10 для детей с ограниченными возможностями здоровья» Чистопольского района Республики Татарстан, руководитель Набиуллина Ф.С. (ГПКЗ «Чистые луга»)

приз зрительских симпатий
-Кабакбаева Алина 10 лет, 3 класс ГБОУ «Агрызская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Агрызского района Республики Татарстан, руководитель Нугуманова А.А. (ГПКЗ «Кичке-Тан») 
-Хамидуллин Булат 14 лет, 6 класс ГБОУ «Болгарская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Спасского района Республики Татарстан, руководитель Пиманова Наталья Анатольевна воспитатель (ГПКЗ «Спасский»)
-Пашкина Ирина 14 лет, 7 класс ГБОУ «Агрызская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Агрызского района Республики Татарстан, руководитель Гильфанова Е.А. (ГПКЗ «Кичке-Тан»)
-Шефова Дарья 14 лет, 6 класс ГБОУ «Болгарская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Спасского района Республики Татарстан, руководитель Пиманова Наталья Анатольевна воспитатель (ГПКЗ «Спасский»)
-Титов Павел 11 лет, 3 класс ГБОУ «Ново-Кинерская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Арского района Республики Татарстан, руководитель Шакирова Г.З. (ГПЗ «Ашит»);

-Ибрагимов Гумер 9 лет, 3 класс МБОУ «Староузюмская ООШ» Атнинского района Республики Татарстан, руководитель Халикова Д.Ю. (ГПЗ «Ашит»);

-Фахрутдинов Ильназ 16 лет, 9 класс ГБОУ «Сабинская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Сабинского района Республики Татарстан, руководитель Карамова Г.Р. (ГПКЗ «Балтасинский»)
-Шакирова Сюмбель 15 лет, 7 класс ГБОУ «Агрызская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Агрызского района Республики Татарстан, руководитель Мухьянова Г.Ф. (ГПКЗ «Кичке-Тан»)
-Абрамов Никита 10 лет, 3 класс ГБОУ «Агрызская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» Агрызского района Республики Татарстан, руководитель Хисамова И.Ф.  (ГПКЗ «Кичке-Тан»)

